Tydenni koL, tyden 23. Jméno:

1. Vypoditej.

Se(4+3)=_ 8e(7+42)=___ (3+47)%9=_ 97652
(3+42)*6=__ 3e(7-3)=___ 8e(12-8)=___ 4787
(26-16)*10=___ (20-14)e2=___ (7-6+3)e7=___

2. Dopln chybéjici Cislice.

5 7 0 5

3. Matéj jede na kole na celodenni vylet do Treboné. Uz ujel dvé sedminy cesty a jesté
mu zbyva 40km.

v v

Kolik kilometrt mé#i jedna sedmina cesty?

Nakres:

Vypocet:

Odpoveéd:

Kolik kilometri méfi celd cesta?

Vypocet:

Odpovéd:

4. Vyres vystavisté. Vis, ze prvni i posledni mistnost se nachazi vidy u kraje.

13 5 1




5. Dopis souvéti a vytvor jejich vzorce. Do bublin napis spojky, které jsi pouzil.

Nemohl jit nakoupit, protoze

A 2o}

Preji si, abych

Tento tyden jsem pfisel na to, Ze

A -}

6. Doplntei/y, i/y ve vyrazech:

hlem__Zdi ulita priam__slovy zévod |__hen housat
zb__tek vecefe musim m__t nadobi Fidi€ dostal sm__k
|__dové pisné zadrhnuta sm__cka nab__ I jmeéni

Cas pl__ne bilal__sina spravné m__Sleni
ml__t mouku b__loZravé zvife m__cka na nadobi

7. Vymysli vlastni vétu sloZzenou postupné z pridavného jména, podstatného jména,
slovesa, Cislovky, podstatného jména.

Prid. jm. Pod. jm. sloveso Cislovka Pod. jm.

8. Doplsi i/y. Tam, kdes napsal postupné Y, I, Y, Y, I, I nakresli na silnici kamion, bicykl
nebo automobil.

pl_nomér, kob_lka, | _monada, ob_li, pob_hat, ob_cejny.

sl_na, rozb_t, nabl_skany, b_dliste, zb_tek, ml_t

spol_kany, b_¢, dob_vatel, nam_dleny, sl_z, pfib_ty



